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広報おこっぺ　２０２６年6月号 （2）

　令和 7年 11 月 30 日をもって興部町民生委員児童委員をご退任されました 9名の皆様に厚生
労働大臣、北海道知事、北海道民生児童委員連盟より感謝状が贈られ、4月 27 日に、硲町長
より感謝状が伝達されました。
　また、民生委員児童委員として 15 年以上在職されました 6名の皆様には、全国民生委員児
童委員連盟より表彰状が贈呈され、厚生労働大臣より民生委員児童委員として 20 年以上在職
された 2名、および、75 歳以上の方で 15 年以上在職された 3名に表彰状が贈呈されました。
　このたびご退任されました 9名の皆様には、長年に渡り、興部町民生委員児童委員として職
務に精励され、町の福祉増進にご尽力をいただき多大な貢献をされてきました。
　改めてその功績に心から敬意を申し上げます。

民生委員児童委員民生委員児童委員をごをご退任退任されましたされました皆様皆様にに
感謝状感謝状がが贈呈贈呈されましたされました

工藤喜代子 様　　　梅津タキ子 様　　　川上　孝征 様　　　佐藤　克宏 様
長澤　早苗 様　　　本田利惠子 様

厚生労働大臣、北海道知事、北海道民生児童委員連盟感謝状
全国民生委員児童委員連盟表彰状受賞者

髙田　芳子 様　　　齋藤千代子 様　　　佃　　忠文 様

厚生労働大臣、北海道知事、北海道民生児童委員連盟感謝状受賞者

○在職期間 20 年以上・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

　工藤喜代子 様　　　本田利惠子 様

○ 75 歳以上で在職期間 15 年以上・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

　梅津タキ子 様　　　川上　孝征 様　　　長澤　早苗 様

厚 生 労 働 大 臣 表 彰 状 受 賞 者
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　この度、オホーツク農業委員会連合会において、藤渡雄起さん（北興）が、優良農村青年として
表彰されました。
　この賞は、過去 3年以上農業に従事し、将来も継続して農業経営を営むと認められ、農業技術の
普及推進、グループ活動に対して指導力を発揮した
農業青年に贈られるものです。

　ホクレン農業協同組合連合会（本所：札幌市）から企業版ふるさと納税制度を活用した 100 万円
のご寄附をいただいたことに伴い、4月 14 日に本所を訪れ、硲町長から篠原末治代表理事会長へ
感謝状の贈呈を行いました。
　いただいたご寄附は、幼保連携型認定こども園等複合型施設整備事業に活用させていただきます。

藤渡 雄起 藤渡 雄起 さんさん　優良農村青年表彰　優良農村青年表彰をを受賞受賞

ホクレン農業協同組合連合会ホクレン農業協同組合連合会へのへの感謝状贈呈感謝状贈呈
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町長日誌町長日誌
町長日誌の第 271 号です。町長が日頃町民の皆さんと話し合ったことや色々な出来事を
� 町長自ら書いたものです。町民皆さんのご意見・ご要望・ご感想をお待ちしています。

№271

　お便りをいただく場合は、適当な便箋等を封筒など（使い古しのもので構いません）に入れ、封をして、役場
窓口か、お知り合いの町職員にお渡し願います。町長のみ開封とし、お返事をさせていただきます。不明な点は、
総務課総務係まで。ＴＥＬ８２・２１３１です。

令和 8年になって 4ケ月半が経ちました。また、令和 8年度がスタートして一月半が経過しま
す。それぞれ人によって時間の流れの感覚は異なると思います。「時が経つのが早い」と感じ
る人とそうでない人、皆さんはどちらでしょうか？ 私の場合、今期最終年が始まりました。
長い一年のように思いますがしっかりと役目を果たしたいと考えています。では、また。

 5月18日（月曜日）　ＡM９：15
全国的に季節先取りの高温が続いている中、オホーツク海沿岸地域は低温が続いています。しかし、季節は
進み、桜の花が散り若葉が一斉に碧くなり、タンポポの花の黄色がとてもきれいに見えます。海ではホタテ貝
の稚貝撒き、畑では飼料用コーンの種蒔き作業が進められています。大型連休が終わり新1年生や新採用の
皆さんは学校や職場に馴れたでしょうか？ 黄緑色の若葉が濃い緑の葉に変わるように、それぞれたくましく
成長されることを願っています。

 4月16日（木曜日）
根室市珸瑤瑁（ごようまい）付近で発生した火災は乾燥と強風により瞬く燃え広がり民家に迫る状況から、
オホーツク管内の各消防組合に応援要請がありました。紋別消防組合は消防車両 1台と紋別本署から 2名、
滝上・興部支署各 1名の 4名を 16日の夜に派遣しました。消火作業は 17日早朝から行いましたが、幸い
にも 17日午前中にほぼ鎮火となりましたので、派遣した職員は午後に帰還することが出来ました。林野火
災の時はヘリや消防車の消火作業に加え、消防隊員が消火剤の入った「背負い式消火水のう」を背負い、ピ
ンポイントでの残り火などの消火作業がとても重要になります。なお、興部支署では地下水を汚染しない「環
境にやさしい消火剤」を購入備蓄して林野火災に備えています。

 5月11日（月曜日）
紋別空港から東京へ出張です。明日から全国の道路利用や整備関係の総会・大会に出席するためです。道
内からは約 90自治体の首長が出席し、管内からも 15市町村の首長が参加します。夕方、ホテルに入りテ
レビをつけると「興部町内の国道に大きな熊が出た！」という映像が、しかも動画で放送されているではあ
りませんか。今朝、担当から春日町にクマが出たことは聞いており、町民メールでも周知していましたが、
まさか全国に動画で放送されるとは思いませんでした。先週、秋里の黒澤さんが提供した巨大なヒグマの映
像が全国放送で取り上げられた際のインパクトが大きく、今回もすぐに映像が使われたようです。全国の首
長から「大丈夫なの？ 大変だね。」と言われる度にヒグマの実態を説明する出張となりました。

 5月16日（土曜日）
第 13・14代北海道知事を務められた堀達也さんが他界されました。90歳でした。遠軽高校を卒業して
いて、道庁時代には林業政策の第一人者と言われ、1995～ 2003年までの 2期 8年間知事を務められまし
た。私は 2003 年に町長になりましたのでご一緒したことはありませんが、「道庁の不正経理問題」、「豊浜
トンネル崩落事故」、「拓銀の破綻」など北海道を揺るがす事件が続く中、道財政の将来を考えた「時のアセ
スメント」を掲げ公共事業の見直しに着手するなど、周りに翻弄されることなく信念を貫く知事であったよ
うに私は思っています。退任されてから一度お会いしたことがあるのですが、温和な語り口ですがとても威
厳のある方でした。心からのご冥福をお祈りいたします。



広報おこっぺ　２０２６年６月号（5）

話題・出来事など情報をお待ちしておりますおこっぺの
できごと

新入学児童初登校

4 月 7 日、町内の小学校で入学式が行われ、今年は興部小学校 19 名、沙留小学校 9 名の計 28 名の
児童が入学しました。お父さんやお母さんと一緒に登校した新一年生は、ちょっと緊張しながらも学校
生活の第一歩を踏み出しました。

午後からは興部中学校、8 日に興部高校、9 日にはまなす幼稚園で、入学式、入園式が行われました。

新1年生に自転車用ヘルメットをプレゼント

今年入学した新 1 年生 28 名（興部小 19 名、沙留小 9 名）に興部町交通安全協会より自転車用
ヘルメットが贈られました。

受け取った児童は、みんな嬉しそうにヘルメットを被っていました。
交通ルールを守り、安全に自転車に乗りましょう。
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話題・出来事など情報をお待ちしておりますおこっぺの
できごと
ロータリークラブより生理用品の寄贈がありました

4 月 13 日、国際ロータリークラブ「母子の健康増進委員会」より、「生理の貧困問題」対策として、
興部町教育委員会へ生理用品（約 5,000 枚）が寄贈されました。

寄贈された生理用品は、急な体調の変化や生活環境など様々な状況や事情により、必要な時に生理用
品の準備がない状況への不安やストレスを軽減し、安心して学校生活が送れることを目的として町内の
小中学校で活用される予定です。

大きくなって戻ってきてね！　～サケの稚魚放流～

5 月 11 日、はまなす幼稚園、興部保育所の
園児と興部小学校 1 年生の児童約 90 名が興部
川下流でサケの稚魚を放流しました。

北見管内さけ・ます増殖事業協会より提供し
ていただいた稚魚をコップに入れてもらい、園
児や児童たちは優しく川に放ち「大きくなって
戻ってきてね～！」「バイバ～イ！」「また会お
うね～！」と川の中を、元気に泳ぐ稚魚に手を
振り、旅立を見送りました。



広報おこっぺ　２０２６年６月号（7）

話題・出来事など情報をお待ちしておりますおこっぺの
できごと
第62回北海道空手道選手権大会で興部支部健闘！

4 月 18 日、19 日、千歳市開基記念総合武道館において、第 62 回北海道空手道選手権大会（主催　公
益社団法人日本空手協会）が開催されました。

この大会には全道各地より 24 支部、延べ 470 名が出場し、興部支部より 10 名が参加し熱戦を繰り広げ、
それぞれに日ごろの成果を遺憾なく発揮し、素晴らしい活躍を見せました。

また、上位入賞者は、8 月に宮城県で開催される全国大会に向け日々稽古に励んでいます。

　☆小四男子の部　４位　吉田　太陽
　☆小四女子の部　３位　藤井りんか
　☆小五男子の部　３位　加賀　崚太
　☆中一女子の部　優勝　加賀ななせ
　☆高校男子の部　３位　加賀　崇太

　☆小四女子の部　準優勝　藤井りんか
　☆中一女子の部　優　勝　加賀ななせ
　☆高校男子の部　４　位　加賀　崇太
　☆高校女子の部　準優勝　加賀ゆつき

大 会 結 果

形
の
部

組
手
の
部

□町税を納期内に納入できない事情のある方は、税務財政課税務係に相談ください。
□�納期限を過ぎても町税が納入されないときは、地方税法に基づき督促状を送付します。
　�※�督促状送付後 14日間程度、納付または連絡のない場合は、納税の誠意なきものとして、国税徴収

法および地方税法に基づき、財産調査のうえ、差し押さえる場合があります。
□�固定資産の異動、特に家屋の新築や取り壊しがあった場合や軽自動車に異動があった場合は速やかに
届出をしてください。
　※町税に関する問合せは、税務財政課税務係へ（℡ 82－ 2550）
□国民健康保険への加入、脱退の異動手続は、2週間以内に行ってください。
　※国保手続きに関するお問合せは、介護支援課保険医療係へ
　　（℡ 82－ 4140）

町税納期のお知らせ
今月は、道町民税 １期（納期限 ６月 30 日）の納期です。

※納付書は、６月中旬にお届けいたします。
※納期限が土曜日、日曜日、祝日にあたるときは、これらの翌日がその納期限となります。
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話題・出来事など情報をお待ちしておりますおこっぺの
できごと

メール、LINEの登録は下記のQRコードからお願いします

　興部町お知らせメールへの登録方法がわからない方は、お気軽にご連絡ください。
　また、ガラケーの SMS（ショート・メッセージ・サービス、Cメール等）での受け取りも可能です。
　役場総務課、沙留出張所に申込用紙があります。また、ご連絡いただければ郵送いたします。
　※なお、SMSでは 70文字で約 3円の料金がかかりますのでご了承ください。

職員がご自宅にお伺いして登録することも出来ますので、下記まで連絡してください。
� 総務課  総務係  ℡ ８２―２１３１

興部町お知らせメールへの登録をお願いします興部町お知らせメールへの登録をお願いします

上記のＱＲコードから登録できない場合は t-okoppe@sg-p.jp へ
空メールを送信してください。

ＰＣ・
スマートフォン

LINEフィーチャーフォン
（ガラケー）

LINE アプリを開いてＱＲコードを読み取り
友だち追加します。

　町では、災害発生などに備え、住民向けのメール配信サービスを整備していますので、ぜひ
ご登録ください。次のようなお知らせが届きます。

　　例：全国瞬時警報システム（J-ALERT）の全国一斉情報伝達訓練について
　　　　避難指示発令（洪水）・避難所開設情報　　　
　　　　明日の大雪と暴風雪に関する情報について
　　　　熊出没のお知らせ・迷い犬の情報を求めています
　　　　献血のご協力をお願いいたします・ごみ収集の中止について
　　　　興部警察庁舎からのお知らせ・小中学校の臨時休校について

ほかにも、いろいろな
情報を配信して

います。

おこっぺ公園まつり開催！

5 月 17 日、アニュウ・ジョイパークにおいて、おこっぺ公園まつりが開催されました。
会場には子どもを連れたご家族などたくさんの方が来場され、商工会青年部による（お菓子がもらえ

る）輪投げ、観光協会による豆つかみコンテストやおこっぺクイズなどの各種ゲームやお菓子まきも行
われました。

また 1 部、2 部に分けて行われた抽選会では、どちらも抽選番号が発表されるたびに家族や子ども
たちの歓声が、会場内に響いていました。
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こどもの “ちがい” を
� 地域で支えるということ

発達特性とは？ こどもたちの“ちがい”を理解することから
　発達特性とは、誰にでもある得意・不得意の傾向で、活発な子、人見
知りをする子、物おじしない子、引っ込み思案の子、マイペースの子な
ど、一般的に「個性」といわれるもので、それ自体が良い、悪いという
ものではありません。
　このような個性がひときわ大きくて、周囲とすれ違いが起きやすいため、細やかな工夫や支援を必要とす
るこどもの特性を、医学的に「発達障害」といいます。発達障害の特性は個性の延長線上にあるものであり、
決して特別なものではありません。
　発達特性のあるこどもたちは、環境や周囲の関わり方によって、力を発揮しやすくなったり、逆に困りご
とが大きくなったりします。まずは「その子がどんな場面で困りやすいのか」「どんな工夫があると安心で
きるのか」を知ることが、支え合いの第一歩になります。

家族が抱えやすい負担と、地域ができること
　発達特性のあるこどもを育てる家族は、日々の対応に加え、周囲の理解不足や誤解によって孤立しやすい
傾向があります。「わがままな子」と見られたり「親のしつけの問題」と思われることで、相談しづらくな
ることもあります。家族が安心して子育てできるためには、周囲の理解と支援は欠かせません。外出先でこ
どもが不安定になったり、落ち着かない様子がみられたりする場面は、発達特性のあるこどもにとって珍し
いことではありません。そうした際に、周囲の方から「大丈夫ですよ」といった受容的な声かけがあるだけ
で、保護者の心理的負担は大きく軽減されます。 特別な支援を行う必要はなく、こどもの状態を理解しよ
うとする姿勢や、温かく見守るまなざしが、家族にとって大きな安心感につながります。

こどもの力を伸ばすために、周囲ができる小さな工夫
　発達特性のあるこどもでも、周囲に理解されながら育つことで、安心して生活でき、困りごとが目立ちに
くくなることがあります。反対に、誤解されたり否定的な関わりが続いたりすると、自信を失い、特性が強
く表れやすくなることもあります。
　こどもに合った環境があることで、困りごとが減り、できることが増えていきます。例えば、予定を絵や
言葉で示して見通しを持てるようにする、音や光が苦手な子には静かな場所を用意する、指示は短く具体的
に伝えるなど、ちょっとした工夫で過ごしやすさが大きく変わります。学校や地域でも、「その子が参加し
やすい形」を一緒に考えることで、こどもの自信や意欲につながります。周囲の理解が広がるほど、自分ら
しく成長し、地域の中で安心して過ごすことができます。

誰もが安心して暮らせる地域へ
　発達特性は “特別な誰か” のものではなく、社会の多様性の一部です。こどもも大人も、それぞれに違い
があり、その違いを認め合える地域は、誰にとっても暮らしやすい場所になります。困っている家族が気軽
に相談できる雰囲気づくりや、地域での見守り、理解を広げる取り組みは町の支え合いの土台になり、小さ
な一歩の積み重ねが、やさしい地域をつくります。

困ったときは、ひとりで抱えず相談を
　令和 8 年 4 月から興部町では「こども家庭センター」が設置され、妊娠期から子育て期まで切れ目なく
相談できる体制が整いました。発達特性に関する心配ごと、子育ての不安、家族の困りごとなど、どんな小
さなことでも大丈夫です。保健師や助産師、栄養士などの専門職が一緒に考え、必要に応じて各関係機関と
も連携しながらサポートします。どうぞお気軽にご相談ください。

� ●連絡先：福祉保健総合センターきらり内　こども家庭センター　0158-82-4180
� （役場　保健師）

今月の 元気予報
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は、興部町内の牧場「パイン
ランドデーリィ」様でした。
子牛の自動授乳機など、コン
ピュータで管理された近代的
な牛舎を見学し、スケールの
大きさや、間近に迫る牛の迫力に圧倒されました。

生涯学習センター到着後は、落
ち葉や木の枝を集めて火を起こ
し、飯ごう炊飯を体験しました。
炊飯器やガスコンロと違い、火加
減に苦戦しながらも、生徒同士で
協力して準備を進め、炊き上がっ
たご飯には香ばしいおこげもできました。夕食のカレーライ
スは格別の味わいとなり、交流を深める時間にもなりました。

紋別市の流氷科学センター
では、「流氷の天使」クリオネ
の水槽を見学したり、流氷が
つくられるメカニズムについ
て説明を受けました。さらに、
ドームシアターでのプラネタリウムを鑑賞し、地元オホーツ
ク海の観光資源の魅力を改めて感じる機会となりました。

2 日目は、オホーツクの海
岸に打ち寄せられた流木を使
い、スプーンやフォークづく
りに挑戦しました。一つひと
つ形が違った流木を選び、熱
ペンで描く模様やメッセージ
を工夫しながら制作に取り組み、それぞれの個性が表れた作
品を完成させていました。

入学から1か月。新しい学校生活にも少しずつ慣れて
きた 1 年生の青山獅音さんに、高校生活について話を聞
いてみました。

青山さんは、昨年度の学校説明会に参加した際、先輩
や先生方、公営塾のスタッフの雰囲気が良く、「少人数
で安心して学べそう」と感じたことが、興部高校を選ん
だ理由だったそうです。

入学前は「友達ができるか不安だった」と話していま
したが、その不安はすぐに消え、違う中学校出身の友達

もできたとのこと。「ちゃんと自分を受け入れてくれる
人が多く、安心して学校生活を送れています」と笑顔で
話してくれました。

特に印象に残っているのは、宿泊研修での飯ごう炊飯
です。火起こしや調理を協力して行う中で、クラスメー
トとの距離も一気に縮まったそうです。また、先生方は
フレンドリーで話しやすく、先輩方も「面白くて優しく、
頼りになる憧れの存在」と感じているとのことでした。
「来年は、自分も後輩から憧れてもらえる先輩になり

たいです。」と、これからの目標も語ってくれました。

4 月 23 日（木曜日）～ 24 日（金曜日）の 2 日間、1 年生が紋別生涯学習センターで宿泊研修を行いました。
1 年生にとっては、高校生活が始まって間もない時期での初めての宿泊行事となりました。生徒たちは、見学や

体験活動に意欲的に取り組みながら、クラスメートとの交流を深め、充実した 2 日間を過ごしました。

 　 　 　　
　   １日（月曜日）～２日（火曜日）前期中間考査
12日（金曜日）漢字検定
13日（土曜日）公務員模試④・就職模試③
　　　　　　  ＳＰＩ対策・高 2看護模試①

6月の行事予定
17 日（水曜日）～学校祭準備開始
19日（金曜日）ニュース時事能力検定
27日（土曜日）３年総合学力記述模試
30日（火曜日）学校祭準備（5、6校時）

宿泊研修宿泊研修～地域の魅力を再発見、仲間との絆を深めた2日間～地域の魅力を再発見、仲間との絆を深めた2日間

入学してから１ヶ月。新入生に聞きました！入学してから１ヶ月。新入生に聞きました！

オホーツクの流氷をとかせ！ 熱き挑戦　令和 8 年 6 月 1 日　第 237 号

「いま、興部高校では」
公式ホームページ　https：//www.okoppe.hokkaido-c.ed.jp至誠力行

■パインランドデーリィ

■たき火・飯ごう炊飯

■流氷科学センター

■流木クラフト

楽しそうに働いているスタッフさんの姿が
素敵でした。（三浦颯斗さん）

-20℃の部屋ですぐに凍るシャボン玉が、め
ちゃきれいでおもしろかった！（櫻井胡依さん）

流木に文字を書くのが楽しかった。自分だけのフォーク
ができて思い出に残りました。（島田歩奈さん）

飯ごう炊飯では、他のどの班よりも早くておいしい
ご飯が炊けた。楽しかった！（坂口大牙さん）

間近で聞く牛の鳴き声は迫力満点。試食させていただいた
ソフトクリームがすごく美味しかった！（山下柚真さん）

小さい頃にもよく行ったけど、やっぱり高校生になると見
方や感じ方が変わってきたと思いました。おもしろかった
です！（O.N. さん）
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自衛官等 採用要項
募集種目1　  一般曹候補生（陸・海・空自衛隊）

資　　　格 18歳以上33歳未満の男女

将来の展望

「一般曹候補生」は「2等陸・海・空士（任期制自衛官）」とは違い非任期制の採用制度です。このた
め、自衛官として長く活躍したいという方にぴったりの制度です。また、自衛隊には一般的に想像されが
ちな戦闘職種だけでなく、後方支援などのさまざまな職種や働き方が存在し、個人に合わせたキャリアを
描く事が可能です。自衛隊では、衣食住を含めたさまざまなサポートを行うことで、あなたの「働きた
い」想いを全力で支えます。

受 付 期 間 令和8年7月  1日（水曜日）〜 令和8年9月  1日（火曜日）

試　験　日 令和8年9月16日（水曜日）〜 令和8年9月27日（日曜日）のうち指定する1日

募集種目2　  2 等陸・海・空士（任期制自衛官）

資　　　格 18歳以上33歳未満の男女

将来の展望

陸上自衛官は2年、海上・航空自衛官は3年を1任期として勤務する任期制隊員です。入隊と同時に2等
陸・海・空士に任命され、教育隊での教育を経て、各部隊に配属されます。希望者は、選考により継続任
用も可能で、さらに曹・幹部へ進む道もひらかれています。
（陸海空自衛官ともに2任期目以降は2年毎に任期が更新されます。）

募 集 期 間 年間を通して募集しています。

試　験　日 毎月実施しています。

募集種目3　  予備自衛官補

資　　　格 一般公募
自衛官未経験者（自衛官であった期間が1年未満の者も含む）18歳以上52歳未満

将来の展望

一般の社会人や学生といった自衛官未経験者が、所定の教育訓練を修了後に「予備自衛官」となる制度で
す。予備自衛官は、普段、それぞれの職業に従事しながら予備自衛官として必要な知識・技能を維持する
ため定期的に訓練を受け、有事の際には自衛官となって後方の警備や後方支援、または国民の保護のため
の措置などに従事します。

募 集 期 間 令和8年5月23日（土曜日）〜 令和8年  9月10日（木曜日）

試　験　日 令和8年9月12日（土曜日）〜 令和8年10月  4日（日曜日）（いずれか1日を指定されます）

お問合せ先 自衛隊旭川地方協力本部紋別地域事務所　 募集担当：辻山　 TEL：0158 − 23 − 2696

令和８年度 労働保険（労災保険・雇用保険）の年度更新期間は、

６月１日６月１日（月曜日（月曜日））～７月10日～７月10日（金曜日（金曜日）です。）です。

年度更新のお手続は「電子申請」をぜひご活用ください！
窓口に並ばず、インターネット上で簡単・便利に手続ができます。

○�年度更新の時期は窓口が大変混み合います。自宅やオフィスから
待ち時間不要で、いつでも手続可能な電子申請がオススメです！

○�保険料を電子納付により納付することが可能です。電子申請と電
子納付を利用した場合、全てインターネット上で手続を完結させ
ることができて便利です！

○労働保険の電子申請に関する詳細は特設サイトへ！

　　 厚生労働省・都道府県労働局・労働基準監督署

労
働
保
険
の
お
知
ら
せ

労
働
保
険
の
お
知
ら
せ

　　
年度更新申告書

書き方パンフレット

労働保険電子申請
イメージキャラクター
ペパレス執事

労働保険電子申請
特設サイト
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警察署からのお知らせ

LINE を悪用した詐欺に注意

ＳＮＳで勧誘する「もうけ話」は詐欺！

恋愛感情等を利用した詐欺に注意！

LINE 公式 HP
LINE を悪用した詐欺
にご注意下さい！
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　　　国 民 年 金国 民 年 金

日本年金機構ホームページ　　https://www.nenkin.go.jp/

基礎年金番号・基礎年金番号基礎年金番号・基礎年金番号
通知書・年金手帳について通知書・年金手帳について

  基礎年金番号とは・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・
　　基礎年金番号は、年金加入記録を管理するための鍵となる番号です。
　　日本年金機構では、原則、１人の年金加入記録を１つの基礎年金番号で管理しています。

「基礎年金番号通知書」による基礎年金番号のお知らせ・・・・・・
　�　令和４年４月以降、被保険者資格の取得手続きをとり、初めて年金制度に加入する方には、これま

での年金手帳に代わり「基礎年金番号通知書」が発行されます。

　※�すでに年金手帳をお持ちの方には「基礎年金番号通知書」は発行されませんので、引き続き「年金
手帳」を保管してください。

　基礎年金番号を複数お持ちの可能性があります。
　ご自身の基礎年金番号が「99」で始まる番号であることに気が付いた場合には、お手数ですが
北見年金事務所へお問合せください。

99 で始まる基礎年金番号（仮基礎年金番号）をお持ちの方へ

年金手帳等の移り変わり

茶色の年金手帳茶色の年金手帳
　昭和 35 年 10 月か　昭和 35 年 10 月か
ら昭和 49 年 10 月まら昭和 49 年 10 月ま
でに国民年金の被保険でに国民年金の被保険
者資格の取得手続きを者資格の取得手続きを
おこなった方に発行しおこなった方に発行し
ています。ています。

オレンジ色のオレンジ色の
年金手帳年金手帳

　昭和 49 年 11 月か　昭和 49 年 11 月か
ら平成 8 年 12 月までら平成 8 年 12 月まで
に被保険者資格の取得に被保険者資格の取得
手続きをおこなった方手続きをおこなった方
に発行しています。に発行しています。

青色の年金手帳青色の年金手帳
　平成９年１月から　平成９年１月から
令和４年３月までに令和４年３月までに
被保険者資格の取得被保険者資格の取得
手続きをおこなった手続きをおこなった
方に発行していま方に発行していま
す。す。

基礎年金番号基礎年金番号
通知書通知書

　年金手帳から基礎年金番号　年金手帳から基礎年金番号
通知書への切替えに伴い、令通知書への切替えに伴い、令
和４年４月以降、初めて被保和４年４月以降、初めて被保
険者資格の取得手続きをおこ険者資格の取得手続きをおこ
なった方等に発行されます。なった方等に発行されます。

6月の年金相談（6月17、18日紋別市開催）の詳細については
「広報おこっぺ　5月号」でご確認ください

【お問合せ】　ねんきん加入者ダイヤル　　　　　（℡ ０５７０－００３－００４）
　　　　　　北見年金事務所　国民年金課　　　（℡ ０１５７－２５－８７０３）
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　※自動音声のあと「２→２」を押してください。
　　　　　　興部町役場　住民課　戸籍年金係　（℡ ８２－２１６４）
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加入時期に応じて交付されているものが異なります。
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興部町ホームページ　　　https://www.town.okoppe.lg.jp/

お悔やみ申し上げます
死亡者氏名	 年齢	 住　所
宮﨑　秀三	 91	 沙留北浜町
横内　 德	 74	 緑 ヶ 丘

◆町内に住所があり、町外に届出書（出生
届・婚姻届・死亡届）を提出した方で、慶
弔欄に掲載希望をされる方は、下記までご
連絡ください。
◎役場住民課　広報統計係
　TEL　８２―２１６４まで

▷�緑ヶ丘　横内整さんより亡父（故横内 德さん）の香典
返しを廃して
　　緑ヶ丘自治会へ
　　社会福祉協議会へ
▷�ふるさと応援寄附として
　４月は 2,355 名の方から応援いただきました。
ご寄附ありがとうございました。

 ●人のうごき� 4 月末現在　

　人　口　3,410（前月比）     （ − 11 ）（前年比）        （ − 89 ）
　　男　　1,689　　    （ −   2 ）　　　（ − 42 ）
　　女　　1,721　　    （ −   9 ）　　　（ − 47 ）
　世帯数　1,853　　    （ ＋ 10 ）　　　（ − 16 ）

ご寄附のお礼

４日（木曜日）
７日（日曜日）
13日（土曜日）
14日（日曜日）
20日（土曜日）

28日（日曜日）

第２回議会定例会
興部中学校運動会
興部小学校運動会
沙留小学校運動会
興部保育所運動会
はまなす幼稚園運動会
沙留保育所運動会

６月の行事

　興部町で安心して子育てをしていた
だけるよう、子育てに関する情報をま
とめた『興部町子育てガイドブック』を
発行しています。QRコードよりご覧く
ださい。

妊娠・子育てに関する相談は
　こども家庭センター
� （℡82−4170）　　　　　　　

 興部町の子育て情報

　　

　５月分の  買
カ

夢
ム

バック賞   抽選結果のお知らせ
（興部町商工会共通商品券 5,000円分×10本）の当選番号は・・・

№５、№１６、 №８６、 №１１６、 №１５６ 、 №１９３、 №２１８、 №２４０  、 №２４６、 №２５９です。
　　　※当選された方は抽選券半券をご持参の上、商工会にお立ち寄りください。
　　　　次回（６月分）も抽選を行いますので、この機会に商品券をご利用ください。

興部町商工会より興部町商工会より

　� 　

固定資産に関するお知らせ
　家屋の新増築（住宅・車庫・物置・倉庫・
牛舎等含む）や取り壊し、所有者変更があ
った場合、課税誤り等の発生を防ぐため必
ず税務財政課税務係へご連絡頂きますよう
ご協力お願い致します。

税務財政課税務係　連絡先（℡82−2550）

◎興部町商工会　興部町旭町（地域産業振興センター内）　℡８２－２２１７


